

编者按

春华秋实，岁月如梭。在刚刚过去的“十二五”中，华宏集团取得了长足的进步。华宏集团

的员工也随着集团一路成长。《华宏人》报特以“我与华宏这五年”为主题，邀请员工回顾“十二五”工作，分享他们的“十二五”故事。

一起成长一起走

|| 仲新远

季节的栅栏锁不住斗转星移。转眼间，我来华宏化纤已有五年之久，作为一个刚毕业的大专生来说，能在大型企业拥有一份属于自己的工作，是我梦寐以求的理想。

一句温馨的早上好，我们开始了一天的工作；一句辛苦了，一句明天见，将一天的疲惫卸下，将明天的希望打包，幸福回家……在平淡中周而复始，在周而复始里诠释平凡，我们是否会说一句，有人一起奋斗的感觉，真好！一天又一天，一年又一年，华宏成了一个家，成了一种归属，成了一份寄托，回头望望，我们正和华宏一起，书写着一个故事，故事里，有一种成长叫做生生不息，故事里有一种感恩叫做命运相连……

5年前，刚从学校毕业的我，正处于对未来的迷茫期，是华宏接纳了我，怀揣着希望与感恩走进这个家，带着几分书生气，带着一种叛逆的倔犟，我在

这里尝试把理想融入现实，把平生所学化作工作点滴。从刚开始的简单的贸易术语都弄不明白到现在的零错误出单率，这一路上，有过错误，有过成绩，有过辛酸，有过欣慰，感谢在我成长的路途中为我指路，为我督促的师父，同事们，是你们严厉而不失友好，细致而不失大气的教导让我深沉了思索，让我沉淀了心性。

在华宏这个五年零一个月，看到了多少人来了又走，攘攘熙熙，但是我愿将自己的精诚播撒在这里，尽我之心，倾我所学，为华宏的腾飞添砖加瓦。我爱华宏，因为我爱的事业在这里，我爱华宏，因为我爱的人在这里，我爱华宏，因为我爱的日子一天天全在这里！此生相逢天眷意，不负悲欢百回眸，让我们珍惜相遇，让我们感恩成长，让我们手牵手建一个家，让我们肩并肩，成就一种蓬勃的希望！

我在华宏的这几年

|| 徐凯

2011年的夏天，我从学校毕业出来，进入了华宏工作。在华宏工作的这4年中，我看到了华宏的变化，也看到了自己的变化。

刚进华宏的第一年，我还是个稚嫩的大学生，因为学的是英语专业，所以顺理成章地进入了华宏科技外贸部实习，我每天上班学习外贸方面的东西，了解公司的产品，虚心学习所有能接触到的知识。就在这年年底，华宏科技在深交所挂牌上市，让我这个新员工也感受到了公司的发展和壮大，和客户谈判的时候也多了自信和筹码。在接下来的一年中，我去参加了国外的展会，通过走出去的机会，我学习到了展台布置，客户谈判技巧，了解到了最新的市场信息，与此同时，公司原来老旧的办

公楼拆除重建，我们搬进了宽敞明亮的新办公楼，工作环境得到了改善。我也抓紧时间提升自己，通过出去培训外贸知识，网上学习等方式，更顺利开展外贸工作。从事外贸工作需要持之以恒的积累和学习，起初我根本接不到单子，做不到业务，心里也着急。后来通过一两个小订单，慢慢积累起经验，通过与客户谈判，了解客户的需求，真正为客户解决问题，客户自己找上了我。只有自身对产品足够了解，才能赢得客户的认可。

在华宏这四年中，我从一个初出茅庐的大学生，到如今身为入父，看得多了，经历得多了，人也成熟多了，华宏在这四年中不断地壮大，相信通过公司领导和我们员工的努力拼搏，我们一定会乘风破浪，迎接更加辉煌的未来。

与华宏一起走过的日子

|| 郁橙

弹指一挥间，我进入华宏化纤已经5年多了，作为公司的一员，我由衷地感到骄傲，感到自豪。华宏化纤的成长，也就是我的成长，也是大家的成长。在共同的努力中，我们完成了自己人生的转折，更加成熟，理智，自豪地站在属于自己的舞台上。

回首走过的日子，我满怀感激，因为是公司给我创造了成长的机会。为我提供了展现自我价值的舞台，让我在工作中不断地获得养分，不断地获得成长的自信。初入公司的时候，刚从学校毕业，踏上社会，感觉自己就像一个懵懂的孩子，不仅要学习各种专业知识，还要拥有随机应变的能力。领导、同事们总是给我机会，一点一滴地教，一步步培养，让我从陌

生到熟悉。工作上，不容许我们有半点的马虎，一个小小的疏忽很容易给公司带来很大的损失。但是，人总会有犯错的时候，每当我们做错了，领导在严厉指责我们的同时，总是会耐心教导我们、帮助我们解决问题。

这几年间，我深刻地感受到了自己的变化与提升，不仅在于专业知识和业务上，更重要的还有为人处事的方式，社会适应的能力。也许这就是成长，是点点滴滴中的积累，是不知不觉间的变化。

总之，所有的这些，都是我与公司一起成长的结果。我们的前途与公司的发展是息息相关的，我们有责任为公司的成长付出我们的汗水，那么公司一定会因为我们的共同努力而不断地发展壮大。

公司就像一个大家庭，公司里的每个同事就如兄弟姐妹。公司中的每个人都是这个大家庭中的一

做一颗为华宏奉献的螺丝钉

|| 陈洁

时间总是最平等的，好的坏的都会记载，却从不为谁停留，弹指一挥间，已在华宏工作了5年，华宏的成长就是我们的成长。作为公司的一员，我由衷地感到骄傲，感到自豪。

5年来，印象最深刻的当属华宏科技上市，华宏科技在万众瞩目下于2011年12月20日正式上市，公开发行股票，这标志着华宏科技将会在已有核心技术及产品的基础上，进一步掌握再生资源回收处理的核心技术，拓宽其应用领域，加大研发积累能力，优化技术管理体系，强化技术支撑，提升企业核心竞争力，进而提高我国再生资源回收处理装备研发水平、制造能力及自主创新能力。“取之于社会，用之于社会”，华宏秉着这股可持续发展的理念将越走越远。

说起我们华宏化纤，2015年值得欣喜的事情也有好多，举个例子，上了PTA集装箱设备，以前公司采购的都是袋包原料，每天消耗1000多吨PTA，工人需要三班倒，每天不同班制的人守在岗位进行投料，今年在我们胡总的领导下，集装箱设备终于调试安装成功，带来非常

多的好处。

首先启用集装箱设备节省了PTA货物运输的包装，简化管理手续，这种坚固密封的箱体不受恶劣天气的影响可以避免一些人为以及自然因素造成的货物破损和潮湿，减少经济损失；其次，装卸效率提高，劳动强度减低，这个优势对比以前就非常突出，原来的三班倒转换成白班，机械化的操作提高了货物装卸的效率，同时工人的体力劳动强度大幅度降低；最后，这种“门到门”运输业务，大量减少了仓库的建造费用和仓库作业费用。这么多的优势，谁不说这是一个欣喜的转变呢？

华宏的发展和壮大离不开每一位华宏员工在工作中兢兢业业，一丝不苟，离不开每一位领导的深谋远虑，运筹帷幄。美国前总统肯尼迪说过：“每个个体的责任感、服从意识和敬业精神是一个国家一个公司发展与繁荣的根本动力。”在华宏董事长的领导下，我们凝聚在一起，做着普通螺丝钉的工作，为华宏的繁荣贡献自己的力量，未来我们共同期待华宏的华丽转身！

华宏人 华宏情

|| 卞小芳

光阴似箭，日月如梭，伴随着日历被一张张撕下，日子也在一天天地流走。依稀记得5年前，我忐忑不安地走进公司，面对即将开始的人生征程，我紧张、兴奋又不知所措。这5年，我在懵懂中摸索，在迷茫中思考，在挫折中成长，有失意时的懊悔，也有成功时的喜悦，但更多的是对未来无限的憧憬。

在华宏的这5年，让我有足够的时间沉淀自己。我是如此普通，没有惊人的业绩，没有耀眼的光环，更没有所谓突出贡献，但我并不急于证明自己，我选择沉淀下来。一个职位有很多人都能胜任，都有干好这份工作的基本能力，可能在这样的职位上我终究不会有机会做出什么丰功伟绩，但是经过五年的磨合，我收起浮躁，面对每天流水般的工作，静下心来耐心地对待每一件小事，我觉得这是我这五年来最大的改变。

记得刚来华宏参加大学生活动的时候，发过一本新书叫《不抱怨的工作》，没错，工作中的抱怨无处不在。抱怨活干得比别人多，钱拿得比别人少，还经常被领导批评……总之就是吃亏了。这5年总算懂了，没必要这样计较，吃亏不是灾难，不是失败，老话说得好，吃亏是福。有时候领导会让我加加班，或者安排我一些职责以外的一些事情，我会非常高兴，因为领导信任我，他愿意给我机会接触一些陌生的领域，给我机会学习，那种被重视和被培养的感觉是给多少钱也换不来的。舍得舍得，有舍才有得，所以学会在适当时吃些亏的人绝对不是弱智，而是大智。

在华宏的这5年，我收获了友情、爱情、亲情。两点一线的生活，家和华宏就是我生活的全部。在华宏我认识了许多志同道合的同事，5年的相处，不能说是谁改变了谁，我感觉我们正在被同化，被同化为一种人，具有拼搏、求实、创新、敬业精神的华宏人。我们从相识到相知，从同事变成朋友，一路上感觉不再孤单，周围的人都是我熟悉的人，华宏就像我的家一样，带给我亲切和温暖，我珍惜在华宏的每一天，为了心中炽热的梦，一直走下去。

员，尽管每个人的职责各有不同，能力有大有小，互相配合着工作，一定会成功，我们这棵大树一定会枝繁叶茂。忙碌的工作中，公司会不时地组织一些活动，比如歌唱比赛，羽毛球比赛，游泳比赛，各种演讲活动等给大家解压，丰富了大家的工作生活。

从加入公司这个大团队的第一天起。我们就不再单枪匹马，不再形影相吊。公司为我们提供了一个足够大的舞台，舞台上还有一群和我们一样驰骋拼搏的同伴。同时，我们脚下的舞台也在不断拓展，它变得愈来愈广阔，愈来愈绚丽多彩。如果说我们在刚刚踏上舞台的时候还显得过于稚嫩，只能充当一个微不足道的小角色的话，那么我们现在正努力充实自己，我们要厚积薄发，等到不远的将来，我们会成为广阔舞台上的主角。如果把我们将比喻成种子的话，那么公司就应该是滋养种子成长的沃土。

我相信公司会因为大家的努力变得更好更强，我们也将公司的陪伴下走得更远更长。让我们携起手来与公司一起成长！